



台湾疫情越来越严重，“校正回归”自欺欺人！



新冠肺炎在全球肆虐，全世界人民都为这个兇如猛虎的疫情感到恐慌，大部分的人民都要求接种疫苗来防护病情，因此，疫苗的来源就成为各国的争夺战；但是也有一些国家或地区，对疫情漠不关心，不仅没有早日准备疫苗为民众接种，反而自吹自擂地说，新冠病毒是“小儿科”，不关重要。台湾民进党更是不知羞耻地吹牛说，台湾在抗拒疫情是“冠军”，并受到美国主子的表扬；可是，纸包不住火，进入5月下旬，台湾的疫情急促发生变化，染上新冠病毒的确诊和死亡人数，节节上升，由个位数上升到二位数、三位数，不仅吓坏了台湾民众，也吓坏了台湾执政当局，疫情

的严重性，几乎把这些狗东西的胆子吓破了！

连日来，台湾地区新冠肺炎疫情持续蔓延。5月23日，台湾地区流行疫情指挥中心公布，新增287例本土确诊病例，6例死亡病例，新增170例所谓“校正回归”确诊个案，5月16日至5月22日每天确诊数字都在5月22日公布的基础上有所增加。

到了6月初，台湾疫情有增无减。2021年6月4日，台湾新增472宗本土确诊病例，回归校正个案133宗，另有2宗境外输入个案，各县市中，以新北272宗最多。死亡案例再增21宗。台湾累计确诊个案突破1万宗。

6月4日新增的339宗本土个案，为

170宗男性、169宗女性，年龄介於未滿5岁至100多岁，发病日介於4月1日至6月3日。另校正回归个案133宗中，为57宗男性、76宗女性，年龄介於未滿5岁至80多岁，发病日介於5月18日至6月2日。台湾的疫情已经到了穷途末路，到处是鬼哭神嚎，要躲避已经望尘莫及了！

台湾中央流行疫情指挥中心指挥官陈时中表示，目前除台北、新北“双北”之外，全台湾疫情迅速蔓延，再也等不及了，台湾人民苦苦哀求，这个灾难就在门槛，喊天喊地也不灵了！

台湾流行疫情指挥中心为了欺骗民众，掩盖病情，这两天在公布本土确诊病例时，都提出所谓“校正回归”一词，指出是由于地方政府在通报时“塞车”导致来不及公布，因此将确诊案例“校正回归”到相应的前几天去。所谓“校正回归”这个新词意思是“校正回归”，是指数值“校正”后“回归”到正确的曲线上。这就证明，过去台湾当局所做的疫情

报告，完全是骗人的鬼话！

陈时中“校正回归”这一说法遭到了台北和新北市长的反驳，指出造新名词是民进党当局用来推卸责任、转移焦点。还有专家指出，在台湾每日新增确诊不过300例左右的情况下，就造成检验塞车，只能证明台湾当前检验能量不足、检测机制不健全。

真相逐渐显露。这些日子里，台湾的疫情并没有像陈时中报告的那么少，只是用欺骗手法来蒙蔽真相，陈时中在民众压力之下，不得不以“校正回归”曝露确诊人数激增，买不到疫苗作为借口来推卸责任。

现在来不及了！疫情越来越严重。民众要求接种疫苗。可是，台湾当局以各种理由说买不到疫苗，这样，全台湾岛沸腾了，成千上万愤怒的民众上街抗议，蔡英文像鸵鸟一样被吓得浑身发抖不敢出门！在这个紧急时期，大陆人民政府和民间团体，同情台湾民众的遭遇，发出支援呼声，要为台湾人民提供疫苗；可是，台湾

当局不但不领情，不接受大陆人民的善意，反而取笑大陆的好意，说“不要假好心”；与此同时，日本也表示愿意帮助台湾克服疫情，台湾民进党当局立即表示非常感谢。说日本的援助，多么温馨和温暖！好一副奴才相，真叫人喷饭！

事实摆在眼前，台湾民进党在疫情蔓延的时候，还要借疫反中，以表现“台独”的真面目。台湾人民看得很清楚，民进党不是以人民生命为重的方向，而要配合及附和反中仇中的阴谋，他们这一举动，已经让台湾人民擦亮了眼睛。不再相信台独的阴谋诡计，连日来，成千上万的台湾民众走上街头，大声疾呼“蔡英文下台！”台独分子快完蛋了！

面对新冠病毒的肆虐和民众的反对，蔡英文和她的喽啰们睡不好觉，他们覆亡的日子就不远了！中国人民已经为你们这些害人精挖掘好坟墓，等待时机为你们埋葬！

啄木鸟
05/06/2021于雅加达